

## Летняя математическая школа

С 15 августа в нашей гимназии традиционно проходила Летняя математическая школа. На эти занятия получили приглашения учащиеся пятых и восьмых классов, которые показывали хорошие результаты по математике в течение всего учебного года. На протяжении двух недель ребята решали сложные логические задачи, учились размышлять. По количеству решенных задач был выстроен рейтинг и вручены дипломы победителям и призерам Летней математической школы, остальные получили сертификаты участников.



Но больше всего запомнились проведенные в рамках этой школы математические игры: «Математические горки» и «Математическая абака». Азарт, стремление решить как можно больше задач, выстроить правильную тактику – это далеко не полный перечень того, что ребята пережили во время этих соревнований.



Учащиеся нашей гимназии каждый год с нетерпением ждут начала занятий в математической школе.